

По поручению губернатора Кемеровской области Сергея Цивилёва был создан рейтинг управляющих компаний в муниципалитетах региона. Оценивалось качество уборки снега во дворах и на крышах многоэтажек.

Рейтинг составлен по результатам проверок 19 тысяч многоквартирных домов. Выявлен о более 4,3 тыс. нарушений, выдано 409 предостережений, 473 предписания на устранение нарушений. Направлено 411 повестки на составление протоколов, из которых 304 уже рассмотрены, по ним вынесены постановления о привлечении к административной ответственности. При этом от жителей с начала зимы поступило 1,1 тыс. обращений, в том числе 662 — по поводу очистки кровель, 440 — по поводу уборки дворов. Лидерами по количеству обращений стали Кемерово (340 обращений), Новокузнецк (174), Прокопьевск (126). По результатам проверок составлен рейтинг по каждому муниципалитету с делением на три зоны. Полностью рейтинг управляющих компаний можно скачать здесь (

https://gosgil42.ru/upload/files/re_uk_sneg2021.pptx)